PEFYJIATOP
PACXOOA rA3A

Y-30/AP-40-M-01-1P (220V)

TEXHNYECKAA KAPTA

ApT. 001.010.611

1 PerynaTtop
1.1. Marepunan kopnyca ANOMNHNR
1.2. Martepunan KpbiLWKK Cranb
1.3. Matepuan Koprnyca nogorpeBaTens Cranb
1.4. LlBeT KOpNyCoB 1 KPbILWKN HwkennposaHHOe NOKpbITUE
15. Hanun4yne npegoxpaHnTenbHoOro Na
K/lanaHa
1.6. lMpucoennHeHne PapnanbHoe
1.7. Bwunka 220B
2 MpucoeguHUTENbHbIE pa3Mepbl U MaTepuasbl
. NaTyHb
21 Wryuep sxoproin HukennpoBaHHOE NOKpbITUE
2.2. laiika HakungHasa G3/4-B Crane
HukenupoBaHHOe NoKpbITHE
< NaTtyHb
2:3. Wryuep soixoproi HukennpoBaHHOE NOKpbITHE
2.4. Talika HakupHaa M16x1,5 Crane
HukenupoBaHHOe NoKpbITHE
2.5. Tahka HakupgHaa M16x1,5 Crane
HnkenupoBaHHOE MoKpbITHE
ANOMUHNR

2.6. Hunnenb yHuBepcanbHbli, @ 6/9 MM
HukenupoeaHHOE MoKpbITHE

3 MaHomeTp

3.1. KonnyecTBO MaHOMETPOB, LT 1

3.2. Matepuan Kopnyca Cranb

3.3. LiBeT kopnyca HukennpoBaHHOe NoKpbITUE
3.4. Knacc To4HOCTHN 2,5

3.5. [lNpucoeguHeHne PapnanbHoe

3.6. Pesbba npucoegunHeHns M12x1,5

4 PotameTp

4.1 Konu4ecTBO POTaMeTpPOB, WIT 1
4.2 Matepunan Konbbl Mnactnk
CunymMmunH*
4.3 Matepuan Kopnyca poTaMeTpoB
HukennposaHHOe NoKpbITHE
LLIkana n3aMeHeHNA yrneKncnioro rasa
4.4 30
COz2, n/MuH
4.5 llkana nameHeHus aproxa Ar, n/MuH 40
BeHTnnb OTKpbITMA Nogayn rasos Cranb
4.6 o
M8x1 MnacTukoBbIN Gapaluek

TeXHMYECKUe XxapaKTepUCTUKH
Pepyunpytowmnin ras

Yrnekucnbiii ras/Apron

Han6onblwas nponyckHas cnocoBHOCTb, N1/MUH (M3/4) 30/40 (1,8/2,4)
Hanbonbluee pasneHne rasa Ha exogae, MlMa (krc/cm?) 20 (200)
Haun6onblwee paboyee gasneHve rasa, MlMa (krc/cm?) 0,4 (4,0)
[aeneHne cpabaTbiBaHUA NpegoxpaHnTenbHoro KnanaHa, MMa (krc/cm?) 0,6 (6,0)
HanpseHune Ha aneKkTponogorpesaTenb, B 220
MoTpebnseman MOLWHOCTb, BT 200
KonunyecTtBo poTaMeTpoB, WT 1

Bec HeTTO, KI 0,74

Bec 6pyTTO, KI 0,88
[abapuTbl pegyKTopa B cbope, MM 180x150x150
[a6apuTbl UHANBUAYATbHOW YNAKOBKW, MM 125x145x165
KomMmnnekTauusa

Perynstop pacxoga rasa c nogorpesatenem Y-30/AP-40-M-01-1P (220V) B c6ope 1wt
PykoBoacTBO no akcnnyatauum 1wt
MHpnBrayanbHasa ynakoBka 1wt
*CUNYMUH — crnnae astoMUHNA C KPEMHUEM.

m PTK-SVARKA.RU


https://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta
https://ptk-svarka.ru/product/regulyator-raskhoda-gaza-u-30ar-40-p-01-1r-220v?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta

